
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Середня освіта (англійська мова та література)» 

за спеціальністю 014 Середня освіта 

за предметною спеціальністю 014.02 Середня освіта. Мова та література  

(із значенням мови)) 

за спеціалізацією 014.021 англійська мова та зарубіжна література  

 

Розроблена робочою групою кафедри іноземних мов і методики 

викладання Бердянського державного педагогічного університету, освітньо-

професійна програма "Середня освіта (англійська мова та література)" 

відповідає вимогам сучасного суспільства щодо підготовки сучасних 

вчителів-філологів, які здатні ефективно функціонувати в освітньому 

середовищі. 

Один з ключових аспектів цієї програми полягає в її практичній 

спрямованості. Вона надає студентам можливість отримати педагогічний 

досвід, пройшовши практику в школах та інших освітніх закладах. Це 

надзвичайно важливо, оскільки студенти отримують практичні навички, які 

необхідні для роботи в реальних умовах і для формування власного 

педагогічного стилю. 

Методичний блок програми заслуговує на особливу увагу, оскільки він 

сприяє розвитку професійної особистості майбутніх вчителів англійської мови 

і літератури. Він включає в себе ознайомлення з сучасними методиками, 

вивчення теоретичних засад викладання предмета і набуття практичних 

навичок, необхідних для планування уроків, створення навчальних матеріалів 

та оцінювання студентів. Важливо відзначити, що цей блок освітньої програми 

ґрунтується на комплексі освітніх компонент фахової спрямованості, 

розроблених і впроваджених на основі інноваційної моделі методичної 

підготовки майбутніх учителів англійської мови, відомої як «Шкільний 

учитель нового покоління». Ця модель була розроблена в співпраці 

Британської Ради в Україні та Міністерства освіти і науки України і 

спрямована на підготовку кваліфікованих фахівців, здатних працювати 

відповідно до вимог Нової Української школи. 

Цей підхід також гармонійно вплітається в місію і стратегію розвитку 

Бердянського державного педагогічного університету (БДПУ), які зазначені 

на сайті університету. Програма не лише відповідає вимогам Нової 

Української школи, але й спирається на традиції та стратегії подальшого 

розвитку БДПУ як духовного центру Північного Приазов’я. Це забезпечує їй 

повну відповідність місії та стратегії розвитку БДПУ. 

Програма також надає можливість студентам для самоосвіти, що сприяє 

постійному вдосконаленню їх методичних знань і навичок. Це стимулює 

студентів вивчати науково-методичну літературу, брати участь у семінарах і 

тренінгах, а також проводити власні дослідницькі проекти, що розширює їхні 

можливості і сприяє постійному професійному росту. 



Загалом, програма "Середня освіта (англійська мова та література)" 

продемонструвала зрілість і глибину підходу до підготовки майбутніх 

вчителів. Вона враховує сучасні вимоги до освіти і забезпечує студентам 

необхідні знання, навички і практичний досвід. Завдяки цій програмі 

випускники будуть готові до викладання англійської мови і літератури в 

сучасному освітньому середовищі, здатні організовувати навчальний процес 

та використовувати ефективні методи для досягнення високих результатів у 

навчанні учнів. 

 

 

 


